

Источник: «Гродзенская праўда» - 2012-06-21

Обновляющие землю

Свое 40-летие отметило Зельвинское ПМС – одно из передовых мелиоративных предприятий области.



Последние десять лет коллектив возглавляет Константин Бердникович. С его приходом предприятие сделало новый виток в своем развитии. Современный вид приобрела производственная база. Проведена реконструкция административного здания, ремонтной мастерской, других производственных помещений. Благоустроена территория, созданы хорошие условия труда и быта работающих.

На 70 процентов обновился парк мелиоративной техники. Помимо осушительных и оросительных работ, строительства новых водоемов освоены новые виды деятельности – прокладка инженерных сетей и водопроводов, деревообработка. Мелиораторы рядом с Зельвой построили мини-гидроэлектростанцию и даже завели собственную пасеку. А созданная их умелыми руками парковая зона на окраине поселка украсила райцентр.

В юбилейном году у зельвенских мелиораторов по-прежнему большие планы. Предприятие занимается реконструкцией и агромелиорацией земель на площади более тысячи гектаров в своем районе, отслеживает состояние уже действующих мелиоративных систем, наводит порядок на земле, а также выполняет различные работы в других районах области. К примеру, прокладывает водопроводную сеть в одном из микрорайонов индивидуальной застройки областного центра, в Щучинском районе проводит капельное орошение плодпитомника [зонального института растениеводства НАН РБ](#).

Галина РОМАНЧУК